

MEMORANDUM


State of Alaska Department of Law

TO: Scott C. Meriwether, AAC Coordinator
Office of the Lieutenant Governor

DATE: May 26, 2016

FILE NO.:

TELEPHONE NO.: 465-3600

FROM: Steven C. Weaver 
Sr. Assistant Attorney General and
Assistant Regulations Attorney
Legislation/Regulations Section

SUBJECT: Corrections to the Alaska
Administrative Code (AAC):
3 AAC 194 [authority citations]

In accordance with the authority of the regulations attorney under AS 44.62.125(b), please forward to the publisher the corrections to the Alaska Administrative Code (AAC) described below. I have forwarded these corrections under a specific delegation dated December 1, 2015 from the regulations attorney. These revisions, all to authority citations that follow sections in 3 AAC 194, correct manifest errors in references to laws.

The authority citations to be revised follow each section in 3 AAC 194: 3 AAC 194.010, 3 AAC 194.015, 3 AAC 194.020, and 3 AAC 194.900. The revisions to those authority citations are as follows:

--Change "AS 44.47.150" to "AS 44.33.755"

In addition, after 3 AAC 194.010, please insert an editor's note to read:

Editor's note: As of Register 218 (July 2016), the regulations attorney made a technical correction under AS 44.62.125(b)(6), to the authority citation that follows 3 AAC 194.010, so that "AS 44.47.150" now reads "AS 44.33.755." Sections 63 and 84, ch. 58, SLA 1999, repealed former AS 44.47.150 and enacted AS 44.33.755, identical to former AS 44.47.150 except for two technical corrections. Chapter 58, SLA 1999 merged most functions of the former Department of Community and Regional Affairs into what is, as of July 2016, the Department of Commerce, Community, and Economic Development.

After 3 AAC 194.015, please insert an editor's note to read:

Editor's note: As of Register 218 (July 2016), the regulations attorney made a technical correction under AS 44.62.125(b)(6), to the authority citation that follows 3 AAC 194.015, so that "AS 44.47.150" now reads "AS 44.33.755."

Sections 63 and 84, ch. 58, SLA 1999, repealed former AS 44.47.150 and enacted AS 44.33.755, identical to former AS 44.47.150 except for two technical corrections. Chapter 58, SLA 1999 merged most functions of the former Department of Community and Regional Affairs into what is, as of July 2016, the Department of Commerce, Community, and Economic Development.

After 3 AAC 194.020, please insert an editor's note to read:

Editor's note: As of Register 218 (July 2016), the regulations attorney made a technical correction under AS 44.62.125(b)(6), to the authority citation that follows 3 AAC 194.020, so that "AS 44.47.150" now reads "AS 44.33.755." Sections 63 and 84, ch. 58, SLA 1999, repealed former AS 44.47.150 and enacted AS 44.33.755, identical to former AS 44.47.150 except for two technical corrections. Chapter 58, SLA 1999 merged most functions of the former Department of Community and Regional Affairs into what is, as of July 2016, the Department of Commerce, Community, and Economic Development.

At the end of the editor's note that follows 3 AAC 194.900, add a new paragraph to read:

As of Register 218 (July 2016), the regulations attorney made a technical correction under AS 44.62.125(b)(6), to the authority citation that follows 3 AAC 194.900, so that "AS 44.47.150" now reads "AS 44.33.755." Sections 63 and 84, ch. 58, SLA 1999, repealed former AS 44.47.150 and enacted AS 44.33.755, identical to former AS 44.47.150 except for two technical corrections. Chapter 58, SLA 1999 merged most functions of the former Department of Community and Regional Affairs into what is, as of July 2016, the Department of Commerce, Community, and Economic Development.

These changes are necessary to implement technical changes that were to occur in 1999 with the enactment of ch. 58, SLA 1999: legislation that merged most functions of the former Department of Community and Regional Affairs into what is, as of July 2016, the Department of Commerce, Community, and Economic Development. I have examined current AS 44.33.755, and I identified only two technical corrections from repealed AS 44.47.150: a change from "which" to "that" in AS 44.33.755(c) and a change from "revenues" to "revenue" in AS 44.33.755(d).

Thank you for your assistance, and please contact me if you have additional questions.

SCW

cc: Micaela Fowler, Regulations Contact
Department of Commerce, Community, and Economic Development

Katherine Eldemar, Director
Division of Community and Regional Affairs
Department of Commerce, Community, and Economic Development

Mary Lynn Macsalka, Assistant Attorney General
Labor and State Affairs Section